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1. Wytyczenie murdw wg projektu drogowego.
2. Rozpatrywaé z rysunkiem segmentu muru typu "A” rys.3.
3. Prety Nr 21-24 dotyczq niniejszego rysunku. Dla pozostatych pretdw
zachowano numeracje z rys.3.
4. Dla przejrzystosci rysunku nie pokazano zbrojenia gzymsu na widoku skrzydfa.
5. Rozpatrywaé z rysunkiem poreczy rys.7.
6. Prety 1-15 zestawiono na rys.3.
masa wg klas stali kg 686,0
masa wg ¢ kg 140,0 546,0
masa 1 m kg 0,888 2,47
dfugosé wg ¢ m 157,0 221,0
2
3 24 12| 3,40 2 7,0
t 23 12| 2,89 20 58,0
n 22 20| 2,60 16 42.0
21 12 |sr 3,68 25 92,0
20 ; 20| 6,38 28 179,0
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